Tema: Pemenue 3aga4 mo reme « uaunap u Konyc»

1. OceBoe ceueHue MUWIKHPA — KBaAPAT CO CTOPOHOM 6 cM. Haiitu BbicOTY U
anyC OCHOBaHUS LIWJIMHJPA.

I OceBoe ceueHue MUWJIHHAPA — 3TO C€YCHUE€ NUJINH/IPA IITIOCKOCTHIO,
KOTOpasd nmpoxoauT 4€pc3 OCb HUJIHHIAPA. 3HaYMT BBICOTA OUJIMHApA
—

paBHa ero oopasymoiieil u paBHa 6 cm. Paanyc ocHoBaHUS — 3TO
MIOJIOBUHA JUAMETPa, T.€. 3 CM.

2. Bwicota xonyca 4 cMm, paguyc ocHoBaHus — 3 cM. Halitu o6pasyromnryto
KOHYcCa.

ITo Teopeme ITudaropa:
| 1P=h?+r’=4°+3°=16+9=25

I=5 (cm)
S

3. Bricota konyca 12 cm, o6pa3zytromias — 13 cm. Halitu 00KOBYIO TOBEPXHOCTh
KOHYca.

S60K:27[RH
| ITo Teopeme ITudaropa Haiinem paguyc R?=13%12%=169-144=25 «> R=5
Seo=2*1*5*12=120m cm’
Orser: 1201 cm®

4. Panuyc oCHOBaHHUS IWIMHAPA paBeH 2M, BbicoTa 3M. Haiitu nuaronans
OCEBOT'0 CEUYEHUS.

d*=(2r)*+h*=(2*2)*+3°=16+9=25
d=5 (cm)
—

5. OceBoe ceueHrne KOHyca paBHOCTOPOHHUM TPEYTroJIbHUK CO CTOpoHOM 10cMm.
Haiitu pannyc ocHOBaHMS U BBICOTY KOHYcCA.

| Tak kak 0ceBO€ CEUYECHHE PAaBHOCTOPOHHUM TPEYTOJIbHUK, PAANyC
paBeH S CM.
I[To Teopeme ITudaropa Haiiem BbicOTy

h?=10%-5*=100-25=75 (cm) <> h=5v3 (cm)

3aganue

Pazo0path pelieHHbIe 3aa41 U 3alucaTh UX B TETpajb. PemuTs 3a1a4y:
Oo0pa3ywmas konyca pasHa 10 cm, BbicoTa KOHyca 6 cm. Haiigure paguyc KoHyca.

BobinosiHeHHbIE 32JaHUS IIPOICMOHCTPHUPYHTE NMPENnoaaBaTEII0.



